REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

D992702397001

RAZON SOCIAL:

INTERBELKA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

BOTTO CARRASCO GLORIA ESMERALDA

CONTADOR:

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

24/03/2010

FEC. CONSTITUCION:

24/03/2010

FEC, INSCRIPCION:

29/03/2011

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

29/03/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRENDAS DE VESTIR

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquis: OLMEDO (SAN ALEJO) Calle: MALECON SIMON BOLIVAR Número: 2309 Edificio: C.C. HUMBOLDT Referencia ubicación: DIAGONAL AL CLUB DE LA UNION Telefono Trabajo: 042323393 Telefono Trabajo: 042326997

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- · DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Macres

SERVICIO DE RENTAS INTERNA

Martinez Centeno (
DELEGARO DE REMITEDO DE

Usuario: CAMC070408

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 29/03/2011 12:10:55

YAOUI

Página 1 de 2

SRì.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992702397001

RAZON SOCIAL:

INTERBELKA S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 24/03/2010

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRENDAS DE VESTIR

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE CALZADO VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS DE BISUTERIA

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS COSMETICOS Y PERFUMERIA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: OLMEDO (SAN ALEJO) Calle: MALECON SIMON BOLIVAR Número: 2309 Referencia: DIAGONAL AL CLUB DE LA LINION Edificio: C.C. HUMBOLDT Telefono Trabejo: 042323393 Telefono Trabejo: 042326997



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

poslacies

BERVICIO DE RENTAB INTERNAS

Martinez Centeno Césai DELEGADO DILA de Kentas

Usuario: CAMC070408

Lugar de amisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fesha y hora: 29/03/2011 12:10:55

Página 2 de 2

SRì.gov.ec

Internas